跟随同乡来威打工受伤

工头、分包人、发包人都赔偿

□实习记者 唐双飞 报道 □诵 讯 员 解品彩

本报4月25日讯 程某随同 乡闫某来威打工,刚干两天就受 了伤,程某将闫某告上法庭,两 人是合伙关系还是雇佣关系成 为案件的关键。经环翠区法院调 解,闫某、转包工程方以及工程

方共同赔偿程某2.9万元。

2012年6月,徐某从威海某 机械公司承包一工程,他又将一 零工以1500元的价格转包给闫 某, 闫某叫来同乡程某一起干 活,未约定报酬分配。6月3日,程 某站在一个铁桶上用电镐修整 门边砖块,不慎摔倒,右桡骨骨 折、右肘关节韧带损伤。程某住

院治疗12天,共花费一万余元。

事后,程某将闫某告上法 庭,索赔医疗费、后续治疗费、误 工费、伤残赔偿金等近7万元。而 闫某觉得自己很冤枉,他为增加 程某收入,才带他一起干零活, 平均分配劳动报酬,其与程某系 合伙而非雇佣关系,两人的共同 雇主是徐某。

环翠区法院收到诉状后,追 加转包工程的徐某及工程方威 海某机械公司为共同被告。徐某 认为自己只是中间人,没有获取 利润,既不是工程承包方,又不 是雇主,不应承担赔偿责任。威 海某机械公司则认为,已将工程 发包出去,与伤者无关系,不同 意承担责任。

环翠法院审理认为,威海某 机械公司与徐某为工程承包关 系,徐某与闫某系分包关系,闫 某与程某间系雇佣关系。经法院 调解,四方当事人就赔偿自愿达 成协议:闫某赔4千元,威海某机 械公司赔1.6万元,徐某赔9千 元,程某于近日拿到了全部款

14县市旅游局来威"谈"标准

□记 者 冯 琳 报道

本报4月25日讯 25日,全国 12个省(市)旅游局及14个第二批 全国旅游标准化试点市(县)代表 来威海,参加国家旅游局的全国 旅游标准化试点学习。

25日上午,田治颖副市长向 出席学习交流活动的代表介绍了 我市旅游标准化试点工作开展情 况,威海作为此次交流活动的主 办地,在旅游标准化试点工作上

取得突出成就。

2012年3月,国家旅游局将我 市确定为全国第二批旅游标准化 试点城市。为此,市政府专门成立 了旅游标准化工作领导小组,旅 游标准化试点列入2012、2013年 政府工作报告,设计制作了创建 全国旅游标准化示范城市形象标 识,共开展了12期旅游标准化相 关培训,累计参训人员达5000余 人次,在全市旅行社、酒店、景区、 购物、文化娱乐等10多个行业确 定旅游标准化试点企业110家。

盲人定向行走也有学问 环翠区办班教盲人走路

□记 者 许君丽 报道 □通讯员 程士荣

本报4月25日讯 25日, 环翠 区残联在温泉镇举办盲人行走训 练培训班,50多个社区残疾人工 作者和4个盲人参加了培训班。

当日,参加培训的人员学习

定向行走技能,通过失明体验。 模拟盲人辨别方向、使用盲杖行 走,全面掌握指导盲人、服务盲 人的业务技能。环翠区残联工作 人员介绍,目前,绝大多数视力 残疾者因缺乏正确的行走知识和 技巧,不能走出家门,参与社会

祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒 技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



酒家府祥 香道堂和 浓隆辉自 醇康万千

圣 吉 禄 福

年 家

尔泰



4月25日,威海供申公司 的"申保姆"来到威高集团1 号配电室,检查配电设备安 全情况。威高集团是国内医 用耗材的的主要生产厂家, 目前正加班加点生产雅安灾 区急需的注射器、血袋与血 液成份分离耗材等,耗电量 骤增,为确保其安全用电,威 海供电公司安排专人对其用 电线路及用电设施讲行值

本报记者 许君丽 通讯员 刘中华 摄影报道



木工持电锯险锯掉自己手指 工作环境混乱导致事故易发

□记者 吕修全 报道

本报4月25日讯 25日早. 木 工闫师傅在手持小电锯锯木板 时,不慎锯到自己的左手大拇指, 险些将手指锯断。据闫师傅介绍, 其工作环境复杂混乱,事发时因 被锯木板下木板发生滑动而导致

闫师傅是一名木工,近日市 区各建筑工地大量开工建设,闫 师傅忙得不亦乐乎。25日早7点 许,闫师傅在一工地锯木板时,被 锯木板下垫着的其他木板发生滑 动,闫师傅左手摁着被锯木板也 发生变动,其右手持的小电锯片 不慎触碰到左手背大拇指根处。 锋利的电锯瞬间划开皮肉,伤口 向外冒出大量血来。

工友们迅速上前关掉了电 锯,将伤者送至四〇四医院急诊 室。急诊医护人员为其做了止血

处理后,将伤者转送至该院骨外 科检查救治。经X光检查,闫师傅 伤及指骨,所幸指骨没有被锯断。 闫师傅的工友为其办理了住院手

据闫师傅介绍,木工们的工 作环境一般复杂混乱,木工锯到 自己是比较常见的事情。他以自 己的教训提醒其他木工师傅们, 开动电锯前一定要归置好工作台 及周边环境,防范意外事故发生。

"CCTV央视广告品牌"除臭鞋垫? 全是虚假宣传,消费者获双倍赔偿

□记 者 李孟霏 报道 □通讯员 朱圣辉

本报4月25日讯 看到除臭 鞋垫上印有"CCTV广告品牌",荣 成的毕女士一口气买了10双,但 用了几天却不见效果。24日上午, 荣成石岛湾工商核实确定毕女士 买到的是虚假宣传产品,商家因 此支付双倍赔偿金。

21日上午,家住荣成石岛东

山村的毕女士在东山街道办事处 某药店买药,发现货架上摆放有 几双包装精美的鞋垫,外包装上 宣称该鞋垫是除臭鞋垫行业领军 品牌,"CCTV央视广告品牌"。

毕女士的老公一直有脚臭 见了"CCTV央视广告品牌",她动 了心,一口气买了10双。回家后, 喜滋滋的毕女士让老公赶紧试一 试,结果3天过去了,老公脚臭依 旧。24日上午,感觉上当受骗的毕

女士打电话咨询石岛湾工商所, 询问"CCTV央视广告品牌"字样 的鞋垫包装盒是否涉嫌欺诈。

经过调查,工商执法人员查 明,央视广告部曾于2006年3月9 日严正声明从未向任何一家企业 颁发过含"央视广告品牌"字样的 称号或证书,该鞋垫的外包装属 于虚假宣传,涉嫌欺诈。最终,在 消协调解下,毕女士得到了双倍 赔偿。